Verwijzing ouderenadvies Participe
Voor verwijzing naar de ouderenadviseurs was het volgende afgesproken:
Door POH of huisarts via: team.aalsmeer@participe.nu. (zorgmail, andere beveiligde mail).
Verwijzing bevat: patiënt gegevens, korte omschrijving casus, vraagstelling en vermelding vraag advies ouderenadviseur, contactgegevens van de verwijzer (zoals directe telefoonnummers, werkzame dagen, dit staat vaak in de handtekening). En indien je dat wenst de ouderenadviseur vragen contact op te nemen voor overleg/warme overdracht. Regie en moment van bellen ligt dan bij ouderenadviseur.
Binnen Participe wordt ook horizontaal doorverwezen als blijkt dat een casus elders hoort, dan wel meer nodig is dan aanvankelijk werd aangevraagd. Bijvoorbeeld als er aanpassingen nodig blijken te zijn, of dagbesteding, zaken m.b.t. wonen, financiën, enz. Of als bijvoorbeeld blijkt dat maatschappelijk nodig is wordt dat ook ingezet. Dat geldt ook voor Welzijn op Recept. Als bijvoorbeeld bij een verwijzing voor Welzijn op recept blijkt dat er bemoeienis van de ouderenadviseur nodig is dan wordt die ingezet. 
Voor de POH’s en huisartsen prettig om te weten dat dit zo gebeurt. Het is niet altijd mogelijk om bij een consult in de huisartsenpraktijk precies gekaderd te bepalen wat nodig is en dan komt het dus intern bij Participe alsnog op de juiste plek. Mede daarom is een korte casus omschrijving/hulpvraag belangrijk.
Ouderenadviseur koppelt per beveiligde mail terug. Met punten als ondernomen of ingezette acties, vraagstelling om contact op te nemen voor overleg indien nodig. Regie/moment van bellen ligt dan bij praktijk. Voordeel van een terugkoppeling per mail (naast alleen telefonisch) is ook dat deze altijd direct in dossier gezet kan worden.
