Afspraken voortgekomen uit multidisciplinair wondzorg overleg Aalsmeer:

1. Wondzorgmiddelen direct bestellen bij de apotheek
-De huisartsenpraktijken en thuiszorg bestellen alle wondzorg middelen direct bij de apotheek, niet bij andere leveranciers of via hulpmiddelenbezorgd.nl
-Vanuit de praktijk wondzorgmiddel aanvragen bij apotheek met melding B4 of chronische wondzorg en welk middel je wilt hebben. Of vrij recept met B4 of chronische zorg en aangeven dat thuiszorg belt over welk middel. 
-Thuiszorg kan ook zelf wondzorgmiddel aanvragen bij apotheek met het ZN aanvraagformulier verbandhulpmiddelen. 
-Indien dit niet ondertekend is (afhankelijk van wel/niet daartoe gemachtigde thuiszorg) regelt de apotheek de autorisatie bij de huisarts. 
-Wondzorgverpleegkundigen bij Amstelring bestellen niet via de apotheek. Wordt direct besteld bij Mathot.  

2. Wondmiddelen voorraad in praktijk handig aanvullen (na gebruik voor chronische wond)--Praktijken hebben meestal zelf een wondmiddelen voorraad voor (acute) wondzorg. 
-Voor een chronische wond kun je het gebruikte middel weer aanvullen middels een vrij recept op naam van de betreffende patiënt, met daarop B4 of chronische wond en daarbij het aantal en soort vermelden. Niet bij acute zorg. 
-Officieel wordt een wond na 3 weken chronisch, maar als inschatting in begin al zo is, dan mag je direct B4 op het recept zetten, wordt dan ook vergoed.

3. Thuiszorg ingezet, melden aan apotheek
-Apotheek informeren als er thuiszorg voor wondzorg ingezet wordt. Door thuiszorg, door huisarts, POH. Kan door vermelding op recept.

4. Aanmelden voor Wondzorg Amstelring?
-Indien je wilt dat een wondverpleegkundige de wond beoordeelt en beleid maakt, dan moet je bij aanmelden bij Amstelring aangeven Wondteam en expliciet aangeven wondverpleegkundige.

5. Overleg over wondzorg
-Bij dringende vraag m.b.t. wondzorg overleg met Amstelring: 06-22180354 Wondteam.
-Voor ZG-Aelsmeer zijn de aandachtvelders in de thuiszorg Fabienne de Vries en Carolien van Kerkwijk: via 06-55186222 of via cmethorst@zg-aelsmeer.nl. 
-In het Zorgcentrum Aelsmeer Cynthia Methorst: cmethorst@zg-aelsmeer.nl. 
-In Kloosterhof wondverpleegkundige Ruth van Dam, tel: 0297-229500.
-Bij verzoek aan huisarts/POH om visite voor wondzorg in ZC Aelsmeer, kan eerst nagevraagd worden of de wondverpleegkundige/aandachtsvelder al geweest is.
